

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 18 апреля
1975 г.

г. Москва

3. 5

БОЛЬШИЕ ГАСТРОЛИ БОЛЬШОГО БАЛЕТА

Балетная группа Большого театра сегодня выехала в длительное турне по городам США.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» первый заместитель директора ГАБТа заслуженный работник культуры РСФСР В. Бони рассказал:

— Это будет десятая встреча прославленного большого балета с американскими зрителями. Гастрольная афиша москвичей обширна и разнообразна. В нее включены классические спектакли: «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, балеты советских композиторов — «Спартак» А.

Хачатуряна и «Иван Грозный» на музыку С. Прокофьева. Кроме того, балетная труппа покажет в США большую концертную программу.

Гастроли начнутся 22 апреля и продлятся до 20 июля. Всего москвичи дадут 93 спектакля — в Нью-Йорке, Вашингтоне, Нью-Орлеане, Лос-Анжелесе, Сан-Франциско, Чикаго и других городах.

В составе участников гастрольей ведущие солисты театра — народные артисты СССР Н. Тимофеева, В. Васильев, народные артисты РСФСР Н. Вессмертнова, М. Лавровский, В. Левашов, М. Липса, Ш. Ягудин, заслуженные артисты РСФСР Н. Соронина, Ю. Владимиров, арти-

сты Т. Голинова, Л. Семеняка, А. Богатырев, В. Гордеев и другие.

Дирижируют спектаклями заслуженные артисты РСФСР А. Копылов и А. Жюрайтис.

Руководитель поездки — директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Молчанов; художественный руководитель гастрольей — главный балетмейстер театра народный артист СССР Ю. Григорович.

Для артистов эта поездка напряженна и ответственна: спектакли, концерты, переезды из города в город. Но, как и в Москве, будут ежедневные репетиции, занятия «классом» под руководством преподавателей, педагогов-репетиторов народной артистки СССР Г. Улановой, заслуженных артистов РСФСР Г. Петровой и Н. Симачева.